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ATA DA 17ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA - 17ª LEGISLATURA - 2017 
 
 
 
 

Aos dezessete dias do mês de julho do ano dois mil e dezessete, 
nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, localizada no piso superior 
do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz Cegarra, 126, ás vinte (20) horas, foi 
realizada sessão ordinária reunindo os vereadores: Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luisa 
Fanton Bollini-PV (suplente), Evandro Antonio Folieni-PSDB, Francisco Leandro Gonzalez-PPS, Luis 
Carlos de Paula – PMDB, Maria Pia Betti Pio da Silva Nary-PSDB, Ricardo Prearo-DEM, Rubens 
Pereira dos Santos-PSDB (suplente) e Vagner Mateus Ferreira-PSD. A Mesa Diretora ficou 
constituída pelo vereador Vagner Mateus Ferreira-PSD, Vice-Presidente em exercício; vereador Luis 
Carlos de Paula, 1º Secretário e 2ª Secretária, “ad hoc” Celiza Luisa Fanton Bollini (suplente). 
EXPEDIENTE: Havendo número legal, foi declarada aberta a sessão e com recebimento prévio de 
cópias pelos vereadores, a Ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Apresentadas e 
acolhidas como Objetos de Deliberação as Mensagens capeando os Projetos de Leis Ordinárias 
números 66 e 66/2017 do Prefeito. Apresentados e acolhidos os Pareceres números 66 e 67/2017, 
das comissões competentes, favoráveis aos seus respectivos objetos. Apresentado e rejeitado por 
maioria, com os votos contrários dos vereadores Luis Carlos de Paula, Maria Pia Betti Pio da Silva 
Nary, Francisco Leandro Gonzalez, Evandro Antonio Folieni e Benedito Antonio Franchini, votos 
favoráveis dos vereadores Celiza Luisa Fanton Bollini e Ricardo Prearo, o Requerimento número 
24/2017, de iniciativa do vereador Vagner Mateus Ferreira, subscrito por cinco vereadores, 
invocando caráter de urgência especial e inclusão na pauta da Ordem do Dia da presente sessão, o 
projeto de lei número 65/2017, do Prefeito. Apresentado e deferido pela presidência, o 
Requerimento número 25/2017, de iniciativa da vereadora Maria Pia Betti Pio da Silva Nary, 
solicitando a retirada de tramitação legislativa do Projeto de Lei nº 06/2017, de sua autoria. 
Apresentadas e aprovadas por unanimidade as Moções números 52, 53 e 54/2017, respectivamente, 
de iniciativa dos vereadores Benedito Antonio Franchini, Ricardo Prearo e Celiza Luisa Fanton Bollini, 
de pesar pelos passamentos da senhora Maria Delazir Pexe Pegorin, senhora Maria Carolina Franco 
Araujo e senhor Aristides Foloni, ex-vereador desta Casa. Apresentada e acolhida a Indicação número 
162/2017, do vereador Benedito Antonio Franchini, ao Prefeito, sugerindo revisão dos serviços feito 
em canaleta de aguas pluviais trecho da Rua Bahia. Apresentada e acolhida a Indicação número 
164/2017, da vereadora Maria Betti Pio da Silva Nary, ao Prefeito, sugerindo aumentar quantidade 
de torneiras nos bebedouros da EMEI 5 – Dejanira Monteiro Moço. Apresentadas e acolhidas as 
Indicações números 165 e 166/2017, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, ao prefeito, 
respectivamente, sugerindo averbação do Clube Recreativo Antenor ao Centro de Assistência Social-
CRAS; sugerindo cessão de terreno para construção Centro de Convivência do Idoso. Apresentadas e 
acolhidas as Indicações números 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174 e 175/2017, do vereador 
Luis Carlos de Paula, ao prefeito, respectivamente, sugerindo poda de árvores na avenida Sergio 
Furcin; sugerindo colocação de iluminação pública em parte da Praça Prof. Eurico Acçolini; sugerindo 
melhoria na iluminação pública da Rodoviária; sugerindo colocação de iluminação pública na Praça 
Luis Firmani; sugerindo melhorias no asfalto da rua João Gonçalves Preto; sugerindo melhorias no 
cruzamento das vias das Industrias e Sergio Furcin; sugerindo substituição de bancos defronte à Igreja  
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Santa Luzia; sugerindo melhorias no pavimento da Rua Prof. Fantini e sugerindo instalação de poste 
na rede elétrica de trecho avenida Sergio Furcin. Apresentadas e acolhidas as Indicações números 
176, 177, 178 e 179/2017, do vereador Francisco Leandro Gonzalez, ao Prefeito, respectivamente, 
sugerindo recuperação das vias públicas Vitorio Emanuelle Prearo e Boa Vista; sugerindo reforma do 
Ancoradouro Marco Belluzzo; sugerindo realização de exames oftalmológico nos alunos da rede 
pública de ensino e sugerindo aquisição de ambulâncias em proposta do governo federal. 
Apresentadas e acolhidas as Indicações números 180, 181, 182 e 183/2017, do vereador Vagner 
Mateus Ferreira, ao prefeito, sugerindo recapeamento nas respectivas vias públicas: Carlos de Assis 
Oréfice, Hélio Zerbinatti, Mário Simonetti e Luis Balbinos Queiros. Em seguida foram apresentados e 
lidos Ofícios recebidos do Prefeito deste Município, sob números 232, 244, 245, 246, 247 e 248/2017. 
Apresentadas e lidas Correspondências Diversas a saber: Ofício do Deputado Barros Munhoz da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; Ofício do Setor de Cultura da Prefeitura; Ofício da 
Junta do Serviço Militar; Oficio do Rotary Clube de Bariri, Oficio da Academia Baririense de Letras e 
Artes. Usaram da Palavra Livre conforme inscrição em livro próprio, o vereador Luis Carlos de Paula; 
vereador Ricardo Prearo; vereadora Maria Pia Betti Pio da Silva Nary; vereador Evandro Antonio 
Folieni; vereador Benedito Antonio Franchini e vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini. Fez uso da 
Tribuna Livre, conforme deferimento em Requerimento protocolado no último dia treze na 
secretaria, o presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Bariri, Gilson Souza 
Carvalho, sobre Adin dos empregos na Prefeitura. ORDEM DO DIA – APROVADO em uma única 
discussão e votação, por unanimidade de votos, em caráter de urgência, com pareceres favoráveis 
das comissões o Projeto de Lei nº 58/2017, do Prefeito, que extingue o emprego em comissão de 
Assessor Jurídico na Prefeitura. APROVADO em uma única discussão e votação, por unanimidade de 
votos, em caráter de urgência, com pareceres favoráveis das comissões o Projeto de Lei nº 64/2017, 
do Prefeito, que concede direito real de uso de uma área de terra ao Serviço de Água e Esgoto do 
Município. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria 
autorizou a lavratura desta ata.  
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